

BG.271.13.2020.

Mirów Stary 30.08.2020r.

**Wykonawcy biorący udział w postępowaniu**

Dotyczy postępowania o udzielenia zamówienia publicznego na realizację zadania pn.

**„Budowa placu zabaw przy Żłobku Gminnym w Mirowie”.**

Zamawiający Gmina Mirów informuje, że do w/w postępowania zostało złożone pytanie. W związku tym zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2019.1843 t.j. ze zm.), Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Do Zamawiającego wpłynęło następujące pytanie:

1. Czy biorą Państwo pod uwagę przesunięcie terminu wykonania zadania? Termin zakończenia prac do 16.10.2020 r. wydaje się niemożliwy ze względu na procedurę rozstrzygnięcia postępowania, zakres prac do wykonania oraz okres oczekiwania na urządzenia. Biorąc pod uwagę powyższe oraz niepewną sytuację związaną z epidemią COVID-19, sugerujemy przedłużenie terminu realizacji o co najmniej 30 dni.

**Odpowiedź: Zamawiający nie przesunie terminu wykonania zadania.**

2. Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie nawierzchni poliuretanowej wylewanej, bezspoinowej jako równoważną do nawierzchni z płytek?

**Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza wykonania nawierzchni innej jak podana w specyfikacji.**



WOJT  
Gminy Mirów  
Artur Siwiorek